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Ieșenii plătesc sume importante 
pentru verificările la centralele 
termice. Cum sezonul rece se 
apropie, tot mai mulți oameni se 
gândesc să facă verificările necesare 

 
Prețurile pot să difere, însă doar pentru o re-

vizie ieșeanul trebuie să scoată din buzunar 
minim 250 de lei, iar tariful crește în cazul în care 
sunt depistate alte probleme. Instalatorii abia fac 
față numărului de cereri pe care le primesc, ajun-
gând să verifice și câte 4-6 centrale pe zi. 

Ieșenii plătesc sume 
importante pentru revizii 
Zeci de mii de ieșenii se gândesc în această 

perioadă să facă verificările centralelor termice. 
Astfel, instalatorii sunt extrem de solicitați, 
câștigând sume importante. Pentru o simplă re-
vizie prețul este de 250 de lei, iar verificarea se 
face la o perioadă de 2 ani. Totuși, mai apar și si-
tuații neprevăzute când sunt necesare diferite re-
parații. „Eu fac câte 4-6 revizii pe zi, costul pentru 

una singură fiind de 250 de lei. Recomandat este 
ca revizia să se facă o dată la 2 ani de zile. Lucra-
rea constă în efectuarea reviziei tehnice care în-
seamnă verificarea tuturor parametrilor tehnici ai 
centralei termice, care să fie conform datelor 
date de producător și în conformitate cu legislația 
și prescripțiile tehnice de la ISCIR. Probleme gă-
site la revizie sunt diverse și, de regulă, țin de de-
punerile de calcar din schimbătoarele de căldură 
ce produc apa caldă menajeră sau depuneri pro-
venite din instalația de încălzire, cauzate de ero-
darea caloriferelor. Recomandări ar fi efectuarea 
reviziilor periodice pentru evitarea apariției unor 
situații de defect care ar duce la costuri mult mai 
mari pentru remedierea acestora”, a precizat 
Ionuț Cristian, instalator.  

Termoservice 
se pregătește pentru iarnă 
În acest timp, Termoservice face ultimele ve-

rificări pentru a furniza agent termic la iarnă. 
Compania are 404 puncte în oraș, toate fiind fun-
cționale. Totuși, prețul încă nu este stabilit, deoa-
rece autoritățile locale urmează să dezbată 

asupra acestui subiect. La sistemul centralizat 
sunt, în acest moment, racordate peste 29.000 de 
apartamente, dar și aproape toate instituțiile din 
municipiu. În anii trecuți, tariful pentru gigacalo-
rie a fost de 141 de lei. 

„Începând cu data de 01.10.2023, monitorizăm 
temperaturile nocturne înregistrate în intervalul 
orar 20:00 - 06:00, astfel încât în momentul în 
care media temperaturilor înregistrate scade sub 
10 grade Celsius trei nopți consecutive să punem 
în funcțiune circuitele de încălzire asociate punc-
telor și modulelor termice, urmând ca, în funcție 
de decizia consumatorilor, la nivel de branșament 
să asigurăm circulația agentului termic și în dis-
tribuția interioară. Referitor la creșterea tarifului 
pentru gigacalorie, acest aspect este atributul 
operatorului, Primăria Iași, care va analiza 
aceasta situație și va dispune în consecință”, a 
transmis Alin Aivănoaei, directorul Termoservice 
SA. 

Ieșenii plătesc sume importante pentru revi-
ziile la centralele termice. Verificările trebuie fă-
cute o dată la 2 ani pentru a fi evitate problemele. 

Petronel ȘTEFAN

Numărul reviziilor la centralele termice 
a explodat în această perioadă. Ieșenii 
plătesc sume importante pentru 
verificări: „Avem și câte 4-6 cereri pe zi”
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Bătaie de joc la CTP, angajații au 
trebuit să aștepte, timp de mai multe 
zile, salariile după ce Primăria Iași a 
întârziat plățile. Salariații nu au fost 
informați cu privire la acest aspect 

 
Situație incredibilă la Compania de Transport 

Public Iași, angajații s-au trezit că nu le-au intrat 
salariile în conturi și au intrat în panică. Compania 
trebuia să vireze banii pe data de 27 septembrie 
2023, însă zilele au trecut, iar sumele nu au intrat. 
Abia luni, 2 octombrie 2023, au început să fie vi-
rați, dar fără prea multe explicații. 

Bătaie de joc la CTP Iași 
Oamenii și-au pierdut răbdarea cu condițiile 

de muncă grele de la CTP. Pe lângă numeroasele 
lipsuri trebuie să mai poarte și grija salariilor. Pen-
tru luna trecută, angajații au trebuit să aștepte 
mai mult decât de obicei pentru a primi banii. 

„Suntem total nemulțumiți, noi trebuia să pri-
mim salariile pe 27 septembrie și tot am așteptat. 
Nu se gândește nimeni că avem și noi familii, fac-
turi de plătit, rate la bănci. Nici măcar nu ne-au 
anunțat că se întârzie luna aceasta, pur și simplu, 
ne-au lăsat așa. Deja sunt multe probleme la 
această companie, nu mai avem nevoie și de așa 
ceva”, a transmis Cristinel Teșan, vatman CTP Iași. 

Primăria nu a reușit să vireze sumele la timp, 
deoarece a avut nevoie de o nouă rectificare bu-
getară pentru a găsi banii necesari. 

„Nu a fost nicio problemă, am virat noi banii 
mai târziu, abia vineri (29 septembrie - n.r.) și au 
intrat luni. Am avut nevoie de o mică rectificare 
bugetară și am făcut plățile vineri”, a precizat 
Mihai Chirica, primarul municipiului Iași. 

Mărirea salariilor rămâne incertă 
Liderii de sindicat din CTP avertizau în trecut 

faptul că salariile pentru șoferii debutanți sunt ex-
trem de mici, în valoare de 3.460 de lei, astfel că 

lumea pleacă. Deși s-au făcut solicitări din partea 
angajaților pentru a primi majorări, încă nu s-a 
concretizat nimic, iar acum pare că lucrurile nu 
se vor schimba prea curând.  

„O să discut cu cei din conducere, ideal ar fi 
să fie lumea mulțumită și să-și vadă de treabă. 
Nici nu este în grija noastră acest lucru, dar noi 
comunicăm cu toate sindicatele și încercăm să 
găsim soluții pentru toată lumea. Credem că stăm 
într-un spor de mijloace de transport destul de 
consistent, peste 80 de autobuze și tramvaie noi, 
înseamnă destul de mult. Problema, acum, este 
traficul, nu am autobuze defecte, pentru că sunt 
noi, mai era și teoria că nu avem șoferi, dar nu 
vorbim despre așa ceva”, a mai adăugat Mihai Chi-
rica. 

Bătaie de joc la CTP, angajații au fost lăsați 
fără salarii pentru câteva zile după ce a fost întâr-
ziată plata. Oamenii sunt îngrijorați că astfel de 
situații s-ar putea repeta și în viitor. 

Petronel ȘTEFAN

Bătaie de joc la CTP. Angajații 
sunt revoltați după ce Primăria Iași 
a întârziat plata salariilor: „Nu se 
gândește nimeni că avem și noi familii”
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Marcel Ciolacu susține că este 
necesară o reorganizare administra-
tivă care ar implica comasarea co-
munelor ce au maxim 1.500 de 
locuitori, iar primarii să devină vice-
primari ai localităților pe care le pre-
iau. Această schimbare nu este 
văzută cu ochi buni de primarii UAT-
urilor din județul Iași. Aceștia consi-
deră că este o provocare uriașă, iar 
schimbarea nu ar fi benefică pentru 
localnici.  

Reorganizarea teritorial-
administrativă, 
criticată de primarii din Iași  
Reporterii BZI au contactat pri-

marii comunelor Cucuteni, Drăgu-
șeni, Grozești și Ipatele, care au mai 
puțin de 1.500 de locuitori și ar putea 
fi comasate. Aceștia nu încurajează 
ideea premierului Marcel Ciolacu, din 
contră, consideră că reforma ar 
dăuna mai mult decât ar ajuta, mai 
ales din punctul de vedere al locuito-
rilor.  „În primul rând, eu sunt cea mai 
mică comună din județ. S-au mai 
făcut reorganizări și comuna a avut 
11 sate, s-a făcut din comuna Cucu-
teni, comuna Balș, s-au mai făcut. O 
comună mică se conduce oricum 
greu pentru că fondurile sunt cum 
sunt. Benefic ar fi din punct de ve-
dere economic, dar din punctul de 
vedere al cetățenilor nu ar fi benefic 
să se ducă, 10 kilometri, chiar 15 kilo-
metri, la primărie un cetățean, nu e 
benefic. Din punct de vedere econo-
mic da, dar din punctul de vedere al 
cetățenilor nu e benefică această co-
masare. Deja, până la mine la primă-
rie, satele au 5 kilometri, dacă se mai 
duce la altă primărie, de exemplu, se 
fac 10 kilometri. În plus de asta, co-
muna Cucuteni a fost dintotdeauna. 
Eu din primar viceprimar nu mă duc, 
mă duc acasă, că am ce face. Nu 
cred că dispare o cultură, nu cred, 
dar se pot întâmpla multe. Comuna 
Cucuteni este de mii de ani, nu prea 
se pune bază pe istorie și alte lu-
cruri”, a transmis primarul comunei 
Cucuteni, Pamfilică Brînză. Acesta 
susține faptul că în cazul comunei 
Cucuteni, ce are, în prezent, 1.103 lo-
cuitori, potrivit datelor ultimului re-
censământ, comasarea ar șterge din 
istoria și tradițiile de mii de ani ale 
zonei. Primarul Pamfilică Brînză nu va 
accepta postul de viceprimar în cazul 
în care reorganizarea teritorial-admi-
nistrativă va avea loc.  

Primarul Viorel Ciubotaru: 
„Să mai restructureze un pic 
din sistemul ăsta bugetar 
că prea s-a înmulțit așa, 
peste noapte” 
În același timp, primarul comunei 

ieșene Drăgușeni, ce are, în prezent, 
1.217 locuitori, va accepta orice de-
mers și se va plia cererilor. Acesta a 
transmis faptul că situația este cu 
două tăișuri. Pe de o parte, comasa-
rea comunelor ar fi un beneficiu eco-
nomic, însă, pe de altă parte, susține 
că problemele economice ar trebui, 
în primul rând, rezolvate prin reduce-
rea numărului de parlamentari.  „Ar fi 
bine să rămână tot așa, pentru că 
unde sunt mai puțini îi poți coordona 
mai bine, mai ușor. Oamenii zic că e 
bine cum zice Guvernul. Acum, noi 
suntem ca ăia, le acceptăm pe toate. 
Ar fi bine pe undeva să comaseze din 
comunele astea mai mici, să le uni-
fice cu altele, să mai restructureze 
un pic din sistemul ăsta bugetar că 
prea s-a înmulțit așa, peste noapte. 
Sunt, acum, rămase niște comune cu 
niște sate răzlețe pe ici, colo, e bine 
totuși să mai comaseze din ele. În 
primul rând, ar trebui să reducă din 
parlamentarii ăia, că am votat să îi 
reducă și nu s-a întâmplat nimic”, a 
spus Viorel Ciubotaru, primarul co-
munei Drăgușeni.  

George Cristea: 
„Dacă se comasează, 
va fi un talmeș-balmeș” 
Potrivit informațiilor ultimului re-

censământ, comuna Grozești are 
1.364 de locuitori. Astfel, aceasta ar 
fi pe lista localităților ce ar urma să 
fie comasate. Primarul George Cris-
tea consideră că această măsură ar 
genera un haos. „La momentul de 
față nu, nu este bine. Cel mai impor-
tant motiv este să se termine cu ca-
dastrul sistematic pe tot ceea ce 
înseamnă terenuri intravilane și ex-
travilane, iar atunci va fi o oglindă 
mult mai clară. Dacă se comasează, 
va fi un talmeș-balmeș. Și așa este 
greu, în momentul de față nu suntem 
pregătiți pentru reorganizarea comu-
nelor. Din punct de vedere economic 
nu știu dacă va fi o economie atât de 
semnificativă, nu cred. Noi, oricum, 
lucrăm sub norma de personal, chel-
tuielile pe bunuri și servicii sunt la 
minimul minimului. Da, care vor să își 
bată joc de banii publici nu au decât. 

Dar din punctul meu de vedere nu e o 
măsură bună. Sunt situații și situații, 
nu știu, dacă nu s-ar băga politicul în 
administrație, ar fi bine, dar în multe 
unități administrativ-teritoriale se 
face mai mult politică decât adminis-
trație”, a declarat George Cristea, pri-
marul comunei Grozești. Elena Lipșa, 
primar al comunei ieșene Ipatele, cu 
1.463 de locuitori, potrivit informații-
lor ultimului recensământ, consideră 
că marea comasare nu ar face al-
tceva decât să îngreuneze mai mult 
dezvoltarea localităților. „Sinceră să 
fiu, nu cred că ar ajuta comunitatea 
mea. Comunitatea mea este la o dis-
tanță foarte mare pentru că știm 
foarte bine că ar trebui să ajungem 
undeva în proprietatea Șcheiei. Deci, 
dacă luăm și analizăm distanța, este 
foarte mare. Vă spun sincer că oame-
nii în vârstă nu ar putea ajunge până 
la Șcheia să își obțină documentele 
necesare sau să își plătească cele 
necesare. În afară de asta, luăm în 
analiză bunurile și valoarea pe care o 
are comuna Ipatele, este mult mai 
mare față de comuna Șcheia, dacă ne 
uităm și ca suprafață teritorială, su-
prafața de teren, suntem mult mai 
mari, dar și ca și valoare. Eu îi cred, 
dar, dacă luăm și analizăm acest as-
pect, nu este tocmai în regulă, dar, 
până la urmă, noi suntem niște pui-
șori, ce o să decidă cei din capul țării, 
așa o să se facă. Eu nu cred că ar fi o 
măsură atât de bună pentru noi. Este 
foarte greu acum să obții fonduri 
pentru a te dezvolta, așa cum ne 
dorim. Va fi foarte greu la o comună 
care o să înghită și alte comunități 
mai mici să de dezvolte, pentru că în 
afară de 20 de drumuri ai să ai 80. Eu 
sunt sceptică în ceea ce privește 
acest lucru. Da, probabil, din punct 

de vedere economic să spunem, al 
salariilor, da, probabil este pe plus, 
dar sunt convinsă că ar dezavantaja 
oamenii. Dacă viceprimarul va fi as-
cultat, să spunem că da (n.r. - aș fi de 
acord să devin viceprimar). Sinceră 
să fiu, cred că prefer să merg în altă 
parte, prefer să fac altceva”, a trans-
mis Luminița Elena Lipșa, primarul 
comunei Ipatele. 

Costel Alexe, despre 
comasarea comunelor: 
„Este nevoie de această 
reorganizare administrativ-
teritorială a României” 
Costel Alexe, președintele Consi-

liului Județean, susține ideea de re-
organizare teritorial-administrativă, 
însă acest lucru ar trebui realizat 
printr-o analiză clară a fiecărei co-
munități și a particularităților aces-
tora.  „Acesta este atributul exclusiv 
al Ministerului Dezvoltării. E nevoie de 
o reformă administrativă complexă 
care, practic, ea trebuie făcută de 
sus în jos, dar cu consultarea autori-
tăților publice locale. Din punctul 
meu de vedere, propriu și personal, 
este nevoie de această reorganizare 
administrativ-teritorială a României, 
dar, evident, trebuie să se țină cont 
de particularitățile fiecărei comuni-
tăți. Dar nu putem avea astăzi co-
mune cu 88 de locuitori. Sunt 
comune și în județul nostru unde sunt 
1.000 de locuitori în evidențe, dar nu 
cred că mai sunt 500 acasă”, a decla-
rat Costel Alexe, președintele Consi-
liului Județean Iași. Reorganizarea 
teritorial-administrativă, criticată de 
primarii din comunele ieșene. Aceș-
tia nu consideră că demersul ar 
aduce beneficii notabile economiei.  

Alexandra MAISNER

Reorganizarea teritorial-administrativă, criticată de primarii din 
Iași: „În primul rând, ar trebui să reducă din parlamentarii ăia”
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Eduard Boz, președintele AMTPI, 
trage un semnal de alarmă. 
Transportul metropolitan, 
îngreunat din cauza lipsei șoferilor  

 
Asociația Metropolitană de Transport Public 

Iași (AMTPI) trece printr-o criză de personal. Chiar 
dacă mai multe mijloace de transport ar putea cir-
cula pe rutele aglomerate sau cele care sunt in-
disponibile în prezent, problemele majore țin de 
lipsa șoferilor. În acest scop, Compania de Trans-
port Public Iași caută personal pentru ca zona 
metropolitană să poată fi acoperită, iar ieșenii să 
poată ajunge cu ușurință în oraș.  

Transportul metropolitan, 
îngreunat din cauza lipsei șoferilor  
Potrivit informațiilor transmise de președin-

tele AMTPI, Eduard Boz, problemele majore cu 
care se confruntă asociația constau în lipsa 
uriașă de personal. Dacă mijloacele de transport 
necesare pot fi achiziționate prin proceduri de li-
citație, se pare că șoferii care să le conducă sunt 
de negăsit.  

„O problemă cu care ne confruntăm și facem 
apel la toți cetățenii interesați este lipsa de șoferi. 
Până la urmă, autobuze mai găsim, mai facem li-
citații, mai cumpărăm. Dar se pare că avem o 
mare problemă, acum, cu resursa umană, cu șo-
ferii. Facem apel, cei care au permis de condu-
cere pentru autobuze, pentru mijloace de 
transport public să aplice și să își depună CV-ul la 
CTP. Cei care nu au categoriile de permis care 
sunt necesare pot face școala gratuit în cadrul 

Companiei de Transport Public și să se angajeze 
ulterior. Cred că este mai mare criza de personal 
decât cea privind mijloacele de transport”.  

În ceea ce privește livrarea noilor autobuze și 
midibuze pentru a deservi zona metropolitană, 
Eduard Boz a transmis faptul că, în aproximativ o 
lună de zile, mijloacele de transport vor fi pe tra-
seu. „Vineri, când am verificat contractul de mi-
dibuze, unde era un singur ofertant, mai avea 
nevoie de o singură semnătură de la buget, tre-
cuse de toate celelalte semnături. La cele de au-
tobuze, unde au fost mai mulți ofertanți pe loturi, 
unul dintre aceștia, în momentul în care s-au co-
municat rezultatele, părea nemulțumit, verbal a 
zis că vrea să conteste, dar, ulterior, nu s-a for-
mulat nicio contestație. Noi am păstrat termenul 
legal de contestații. Practic, suntem pe ultima 
sută de metri cu toate licitațiile și pentru auto-
buze, și pentru midibuze. Eu cred că săptămâna 
aceasta se va semna contractele pentru toate și 
sperăm ca într-o lună, o lună și jumătate să le 
avem deja la stradă”. 

Vor fi acoperite 
zonele metropolitane aglomerate 
Atunci când autobuzele și midibuzele vor fi li-

vrate, traseele din comuna Bârnova și Valea Lu-
pului vor avea prioritate. Este vorba despre 
traseele 201 Casa Sindicatelor – Bârnova – sat To-
direl, 204 sat Vișan – str. Sf. Ilie – str. Eroilor – str. 
Crăițelor și traseul 205 sat Bârnova – str. Sf. Maria 
– str. Traian Vuia intersecție cu str. Sf. Ap. Petri – 
Pietrărie, din comuna Bârnova, care momentan 
sunt indisponibile. În ceea ce privește comuna 

Valea Lupului, aceasta nu deține niciun traseu 
disponibil momentan. Este vorba despre Traseul 
901 Gară – OMV Păcurari – str. Soarelui – str. Vic-
toriei – str. Nufărului – str. Decembrie – str. Șoi-
mului și 902 Gară – OMV Păcurari – str. Petre 
Culianu – str. Nufărului – str. 1 Decembrie – str. La-
cului – str. Irisului, care ar putea fi disponibile 
după livrarea noilor mijloace de transport.  

„În momentul de față avem niște restanțe ur-
gente care trebuie rezolvate. Respectiv Valea Lu-
pului și Bârnova, care sunt trasee foarte 
importante pentru noi să le deschidem. În Bâr-
nova nu am atacat centrul de comună din lipsa 
mijloacelor de transport, iar în Valea Lupului, la 
fel, nu avem niciun traseu. Deci prioritate ar avea 
acestea două și există o înțelegere la nivelul aso-
ciației, potrivit căreia acestea vor avea prioritate, 
mai ales și datorită lucrărilor ce urmează să fie în-
cepute pe Bucium. În rest, mai sunt trasee pe 
care noi încă nu le-am atacat, dar cred că în urma 
analizei pe care o vom face în această săptămână 
s-ar putea să luăm decizia de a îmbunătăți frec-
vența pe unele trasee. Nu aș vrea să ne întindem, 
să spunem că avem zeci de trasee, iar cetățenii 
să fie nemulțumiți. Aș vrea cele pe care le-am 
deschis să fie operate cum trebuie”, a mai trans-
mis Eduard Boz.  

Transportul metropolitan, îngreunat din cauza 
lipsei șoferilor. Președintele asociației AMTPI a 
transmis faptul că problema lipsei de personal 
este una apăsătoare în ultima perioadă, iar acest 
lucru poate genera întârzieri cu privire la adăuga-
rea mai multor rute în zona metropolitană.  

Alexandra MAISNER

Criză uriașă de personal! Transportul 
metropolitan, îngreunat din cauza lipsei șoferilor. 
„Avem o mare problemă, acum, cu resursa umană”
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Joi, 28 septembrie 2023, dr. Daniel Timofte a 
primit decizia de numire de la Ministerul Sănătății 
în funcția de manager al Spitalului Clinic Județean 
de Urgență „Sf. Spiridon” Iași, astfel că economis-
tul Corneliu Mihai și-a încheiat mandatul 
de manager interimar al unității medicale, ba mai 
mult, a părăsit cu totul spitalul.   

Economistul Corneliu Mihai a părăsit 
cu totul Spitalul „Sf. Spiridon” 
Economistul Corneliu Mihai și-a încheiat, joi, 

28 septembrie 2023, mandatul de manager inte-
rimar al Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. 
Spiridon” Iași. Acesta a ajuns la conducerea uni-
tății medicale în data de 28 iunie 2023, când l-a 
înlocuit pe dr. Daniel Timofte, chirurgul fiind 
demis de Ministerul Sănătății, deoarece după eva-
luarea anuală a activităților managerilor unităților 
sanitare publice a primit calificativul „nesatisfă-
cător”. Înainte de a fi numit manager interimar, 
ec. Corneliu Mihai a fost membru în Consiliul de 
Administrație al spitalului, fiind un apropiat al chi-
rurgului Daniel Timofte. Astfel, luni, 2 octombrie 
2023, reporterii BZI l-au contactat pe economist 
pentru a-l întreba dacă revine în Consiliul de Ad-

ministrație. Corneliu Mihai a declarat că nu mai 
deține nicio funcție în cadrul unității medicale. 
Reporterii BZI au aflat pe surse că problemele me-
dicale l-au făcut pe Corneliu Mihai să renunțe la 
orice post din Spitalul „Sf. Spiridon”. 

„Nu mai am nicio treabă, nu am revenit în Con-
siliul de Administrație, nu mai dețin nicio funcție 
la Spitalul «Sf. Spiridon». Deci nu mai sunt per-
soană publică și nu trebuie să mai răspund la în-
trebări”, a declarat economistul Corneliu Mihai.  

Dr. Daniel Timofte a revenit oficial 
la conducerea unității medicale  
Deși a fost demis de Ministerul Sănătății în 

data de 28 iunie 2023, deoarece a dat dovadă de 
incompetență, Daniel Timofte a ajuns din nou, la 
doar trei luni distanță, la conducerea unității me-
dicale. Postul de manager a fost scos la concurs 
în data de 31 iulie 2023, sigurul candidat fiind chiar 
fostul manager care, evident, a câștigat postul 
mult dorit, deși a demonstrat o dată în plus că nu 
are capacitatea de a conduce o unitate medicală 
atât de importată, așa cum este Spitalul Clinic Ju-
dețean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași. Chirurgul 
era, încă de la bun început, sigur că va câștiga 

funcția de manager și nu și-a dat deloc interesul 
să se pregătească pentru concurs. Astfel, s-a pre-
zentat cu un proiect de management copiat, în 
mare măsură, după cel cu care a câștigat în anul 
2021, iar nici susținerea publică nu a fost mai reu-
șită, dr. Daniel Timofte obținând 8.21.  

Pe durata primului său mandat, dr. Daniel Ti-
mofte a adus Spitalul Clinic Județean de Urgență 
„Sf. Spiridon” Iași într-o situație devastatoare, pa-
cienții având foarte mult de suferit. Situația nu i-
a fost străină nici ministrului Sănătăţii, Alexandru 
Rafila, deoarece, în perioada 04.07.2022 – 
12.08.2022, o comisie din partea Ministerului Să-
nătății, formată din dr. Renata Zulean, ec. Lucica 
Lincan și ec. Mihai Duluman, a realizat un audit la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” 
Iași. În ciuda neregulilor și a ilegalităților desco-
perite, dr. Daniel Timofte nu a fost înlăturat din 
funcția de manager imediat, ci doar jumătate de 
an mai târziu. Decizia a reprezentat însă doar tra-
tative de a manipula opinia publică, din moment 
ce dr. Daniel Timofte a revenit din nou la condu-
cerea spitalului, iar economistul Corneliu Mihai a 
părăsit cu totul unitatea medicală. 

Codruța ȘOROAGĂ

Economistul Corneliu Mihai nu mai vrea 
nicio funcție la Spitalul „Sf. Spiridon”: 
„Nu mai am nicio treabă!”
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Studenții sunt în continuare 
nemulțumiți de faptul că au rămas 
fără reduceri la transportul în comun. 
Această decizie a fost luată 
în data de 1 octombrie 
și se aplică universităților ieșene 

 
În urma Legii 199 din 2023, Compania de 

Transport Public Iași a hotărât să nu mai aplice 
reducerea decât pentru cei de la Universitatea de 
Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad”, datorită 
unui contract încheiat între CTP și instituție. Din 
cauza nemulțumirilor studenților, Universitatea 
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași va acoperi din fon-
duri proprii sumele necesare pentru prima lună, 
până la clarificarea situației.  

Eliminarea reducerilor la transportul 
în comun a stârnit un val de reacții 
negative în rândul studenților 
Timp de ani buni, studenții ieșeni au avut gra-

tuitate la transportul în comun, ulterior au fost ne-
voiți să plătească doar zece la sută, însă decizia 
de ultimul moment care a venit odată cu începe-
rea anului universitar i-a dat peste cap pe mulți.  

„Sunt profund dezamăgit, dacă credeți că ați 

găsit soluția cea mai bună prin a lua dreptul stu-
denților de a beneficia de această reducere. Și 
studenții TUIASI au dreptul la reducere. Personal, 
nu folosesc transportul în comun. Însă printre 
toate zecile de cheltuieli specifice unui student 
se numără și transportul în comun, iar mulți dintre 
studenți nu au venituri, deoarece în marea parte 
a timpului și-l vor dedica studiului”, spune studen-
tul Florin Corlateanu.  

Unii studenți amenință cu greva, ba chiar unul 
dintre ei susține faptul că nu se va mai prezenta 
la cursuri, dacă nu va fi rezolvată situația.  

„Este o chestie foarte dezamăgitoare din par-
tea statului și al CTP-ului. Eu sper să se rezolve 
cumva situația, altfel nu o să mă mai prezint la 
cursuri”, spune studentul Bogdan Olariu.  

UAIC va acoperi din fonduri proprii 
sumele necesare pentru prima lună, 
până la clarificarea situației 
Având în vedere valul de reacții negative în 

rândul studenților ieșeni, UAIC a luat decizia de a 
plăti din fonduri proprii sumele necesare pentru 
prima lună, până la clarificarea situației.  

„Având în vedere prevederile privind transpor-
tul în comun pentru studenți din Legea nr. 

199/2023 a Învățământului Superior și faptul că 
încă nu sunt asigurate sumele necesare pentru 
decontarea transportului către Compania de 
Transport Public Iași, Universitatea «Alexandru 
Ioan Cuza» din Iași va acoperi din fonduri proprii 
sumele necesare pentru prima lună, până la cla-
rificarea situației. Contractul cu Compania de 
Transport Public Iași va fi semnat la prima oră, 
mâine, 03 octombrie 2023 și înaintat Companiei”, 
spun reprezentanții Universității „Alexandru Ioan 
Cuza”.  

Universitatea de Științele Vieții „Ion Ionescu 
de la Brad” este singura din județul Iași care oferă 
studenților posibilitatea de a achiziționa bilete și 
abonamente cu reducere de 90 la sută, datorită 
unui contract încheiat între CTP și instituție. 

„Mi se pare nedrept tot ceea ce se întâmplă, 
mai ales că cei de la USV au gratuitatea aproape 
100 la sută la abonamente, iar noi nu beneficiem 
de reducere deloc. Colegii mei sunt la fel de ne-
mulțumiți, pe grupul unde discutăm curg mesa-
jele lor de nemulțumire. Nu știu dacă o să se facă 
ceva în privința asta, dar noi sperăm”, spune stu-
denta Gabriela Tofan, în legătură cu reducerile la 
transportul în comun.  

Ștefana ȘOVEA

Studenții ieșeni sunt revoltați după ce au 
rămas fără reducerea de 90 la sută la 
transportul în comun. UAIC va acoperi din 
fonduri proprii sumele necesare pentru 
prima lună: „Este o chestiune abuzivă”
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Deși pelerinajul la moaștele Sfintei Cuvioase 
Parascheva nu a început încă, sute de credincioși 
din toate județele țării au venit la Catedrala Mitro-
politană din Iași pentru a se ruga. Luni, 2 octom-
brie 2023, în interiorul acesteia era format deja 
un rând de peste 100 de credincioși, care se con-
tinua și în curtea lăcașului de cult.  

Credincioși din mai multe județe 
ale țării s-au rugat, luni, la moaștele 
Sfintei Cuvioase Parascheva 
Reporterii BZI s-au deplasat luni, 2 octombrie 

2023, la Catedrala Mitropolitană din Iași, unde au 
discutat cu mai mulți credincioși, din mai multe 
județe ale țării, veniți să se roage la moaștele 
Sfintei Cuvioase Parascheva. În timp ce așteptau 
la rând, unii citeau acatistul Sfintei Cuvioase Pa-
rascheva. 

„Noi suntem din Iași, eu și soțul venim cel 
puțin o dată pe săptămână să ne rugăm la Sfântă. 
Am venit astăzi să ne rugăm, pentru că pe la fina-
lul săptămânii o să se aglomereze. Ne rugăm pen-
tru sănătate și liniște, ca toată lumea”, a declarat 

Maria, o credincioasă din Iași.  
Mai multe persoane care au venit în Iași cu di-

verse probleme de sănătate au decis să meargă 
să se roage și la moaștele Sfintei Cuvioase Paras-
cheva. 

„Eu sunt de la Târgu-Neamț, sunt la Iași cu bă-
iatul meu, am fost la un medic și am zis să trecem 
să ne închinăm și pe la Sfântă, că nu știm dacă o 
să mai ajungem săptămâna viitoare. Dacă nu 
aveam treabă la spital, nu veneam, dar așa s-a ni-
merit”, a povestit Frăsina Filip.  

Și Ionela a fost mai întâi la spital, iar mai apoi 
a dorit să se roage cu întreaga familie la moaștele 
Sfintei Cuvioase Parascheva.  

„De la Vaslui sunt, am venit cu fetițele și cu 
soțul să ne rugăm. Ne rugăm pentru toate, una 
dintre fiice are probleme de sănătate și a avut de 
făcut mai multe analize, mai mult de asta am venit 
la Iași și am zis să trecem puțin și pe la Sfântă. 
Avem o perioadă în care tot venim la Sfântă, este 
a treia sau a patra oară când am venit în vara asta, 
la diferență de cam o lună. Cred că o s-o mai vizi-
tăm la anul de acum. Nu cred că o să venim și la 
pelerinaj, nu știm încă, dar nu vreau să zic că o să 

venim și apoi să nu se întâmple așa”, a mărturisit 
Ionela, o tânără din Vaslui, venită împreună cu fa-
milia să se roage la moaștele Sfintei Cuvioase Pa-
rascheva.  

Pelerinajul la moaștele Sfintei 
Cuvioase Parascheva va începe 
sâmbătă, 7 octombrie 2023  
Au început primele pregătiri pentru pelerinajul 

la moaștele Sfintei Cuvioase Parascheva. Ghive-
cele cu flori de pe pietonalul Ștefan cel Mare și 
Sfânt au fost mutate pentru a face loc scenei pe 
care se vor desfășura slujbele religioase. De ase-
menea, au început lucrările la baldachinul pe care 
vor fi așezate moaștele. Pelerinajul la Sfânta Cu-
vioasă Parascheva va începe sâmbătă dimineață, 
7 octombrie, când, de la ora 6.00, după citirea 
Acatistului Sfintei Cuvioase Parascheva, racla cu 
sfintele moaște va fi scoasă din Catedrala Mitro-
politană în cadrul tradiționalei procesiuni și va fi 
depusă în baldachinul special amenajat, unde va 
rămâne până duminică, 15 octombrie. 

Codruța ȘOROAGĂ

Pelerinajul la moaștele Sfintei Cuvioase 
Parascheva nu a început încă, dar sute de 
credincioși au venit la Catedrala Mitropolitană 
din Iași să se roage: „Am fost la 
un medic și am zis să trecem să ne închinăm”
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Trei tinere au făcut show chiar în centrul Ia-
șului, iar trecătorii nu au rămas indiferenți, ci au 
scos telefonul și au început să le filmeze. Clipul a 
fost încărcat în data de 20 septembrie 2023 pe 
TikTok, unde a strâns zeci de mii de vizualizări și 
de aprecieri, dar și zeci de comentarii.   

Trei tinere din Iași au întors privirile 
tuturor trecătorilor cu mișcările lor 
Trei tinere, o blondă și două brunete, au făcut 

show pe una dintre cele mai populare străzi din 
Iași, mai precis pe Calea Chișinăului 2A, chiar în 
fața unei firme de curierat. Cele trei fete erau îm-
brăcate aproximativ la fel, cu blugi albaștri, topuri 
de culoare nude și șepci negre. Fără să se sfiască 
de privirile trecătorilor, fetele au dansat după o 
coregrafie ce părea foarte bine pusă la punct. 
Deși mulți au crezut că tinerele și-au dorit să fil-
meze pentru TikTok, ele voiau, de fapt, să promo-
veze Enoa Dance Art, o școală de dans unde 
ieșenii pot învăța să se miște pe ritmuri de muzică 

latino. Enoa Dance Art oferă cursuri de salsa, ba-
chata, kizomba, rueda, dar și de vals, atât pentru 
adulți, cât și pentru copii. Momentul celor trei fete 
nu putea trece neobservat, astfel că a fost filmat 
de o persoană care se afla în stația de tramvai, iar 
mai apoi a fost încărcat pe TikTok. Fetele nu s-au 
arătat deloc deranjate de faptul că au fost filmate, 
ba chiar una dintre ele, Oana Diana, a încărcat un 
clip cu dansul cu pricina pe pagina sa de TikTok. 
Cu toate că al doilea filmuleț este mult mai bine 
realizat, nu a avut succesul primului clip, care a 
devenit viral în scurt timp.  

Filmulețul a ajuns viral pe TikTok  
Filmulețul cu cele trei dansatoare a strâns, în 

decurs de doar câteva zile, peste 40 de mii de vi-
zualizări, sute de aprecieri și de distribuiri, dar și 
zeci de comentarii.  Mulți internauți au etichetat-
o pe Oana Diana în comentarii, felicitând-o pentru 
că a devenit virală. Tânăra i-a invitat pe toți cei 
care i-au urmărit prestația artistică să se înscrie 

la cursurile sale de dans.  
„Ce fain! Să se înscrie și ei la cursurile mele de 

dans. Dacă doriți să comentați mai mult, haideți 
pe pagina mea de TikTok”, a scris Oana Diana, una 
dintre cele trei dansatoare.  

Unele persoane au luat însă în derâdere locul 
pe care fetele l-au ales pentru a dansa.  

„Adevărul e că e și un loc așa mișto ca decor 
pentru filmat”, a comentat, amuzată, o ieșeancă.  

Deși mișcările lascive ale tinerelor nu i-au 
lăsat indiferenți pe trecători, se pare că locul ales 
pentru a le executa nu prea le-a fost pe plac.  

„Alt loc mai frumos ca Țesătură n-au găsit”. 
Au fost însă și ieșeni mai puțin cârcotași. 
„M-ați făcut mândru că sunt ieșean și văd că 

promovați și firma de curierat. Ieșenii știu care 
este!!! Nu văd nimic rău în asta”, a comentat Ci-
prian la clipul cu cele trei tinere care au făcut 
show pe o stradă din Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Trecătorii au scos telefonul și au început să 
filmeze! Trei tinere din Iași nu au ținut cont de 
faptul că sunt văzute de toată lumea când au 
făcut asta! Mișcările lor au întors toate privirile
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Scene incredibile, surprinse în 
centrul Iașului. Ieri dimineață, o 
tânără a fost agresată sexual chiar 
în pasajul din Piața Unirii. 
Pe fir au intrat polițiștii din Iași, 
iar agresorul este căutat acum. 
Dacă va fi găsit vinovat, acesta ar 
putea ajunge în spatele gratiilor 

 
Scene de coșmar! O tânără a fost agresată se-

xual în pasajul din Piața Unirii. Ieri dimineață, în 
jurul orei 8:30, o tânără a cărei identitate o vom 
proteja a trecut poate prin cel mai urât episod din 
viața sa. În timp ce traversa pasajul din Piața Unirii 
împreună cu o prietenă s-a trezit cu un bărbat în 
fața ei. Individul a prins-o de sâni, iar mai apoi i-a 
adresat injurii și amenințări. Femeia agresată 
spune că nu l-a văzut niciodată pe individ și că 
este șocată de cele întâmplate. „Era în jur de 8:30 

când împreună cu o colegă am coborât în pasajul 
din Piața Unirii la automatul de cafea. Când ne-
am întors, individul a venit spre mine și m-a prins 
de sâni. Mai apoi a început să mă înjure. Nu îl cu-
nosc, nu l-am văzut în viața mea, cred are 16-17 
ani”, a precizat tânăra. 

O tânără a fost agresată 
sexual chiar în pasajul din Piața Unirii 
Imedat după incident, femeia agresată a mers 

la poliție pentru a depune o plângere. „Am mers la 
poliție și am depus o plângere. Nu mi se pare nor-
mal ca în centrul Iașului să se întâmple așa ceva. 
În locul meu putea fi o minoră. Este traumatizant. 
Sper ca acest individ să fie prins și să răspundă 
pentru ceea ce a făcut”, a spus tânăra agresată. 
Oamenii legii au deschis un dosar penal în acest 
caz și fac verificări pentru stabilirea identității 
agresorului. „Polițiștii mi-au spus că vor face cer-

cetări. M-au însoțit în locul unde am fost agresată. 
Au ridicat imagini de pe camerele de suprave-
ghere... Sper ca acest individ să fie tras la răspun-
dere. Femeile ar trebui să fie mult mai atente. 
Dacă un astfel de incident s-a putut petrece în 
centru Iașului dimineața, când copiii merg spre 
școală, se poate petrece oriunde”, a mai spus tâ-
năra. Trebuie precizat faptul că individul care a 
agresat-o pe femeie s-a perindat minute bune 
prin Piața Unirii. Acesta părea dezorientat și 
parcă ar fi căutat ceva. Este posibil ca acesta să 
fi fost sub influența alcoolului sau a altor sub-
stanțe. Cert este că astfel de scene nu ar trebui 
să existe. Dacă va fi găsit vinovat, individul s-ar 
putea alege cu o condamnare. Nu este exclus ca 
acesta să mai fi avut probleme cu legea. Cert este 
faptul că o tânără a fost agresată sexual ieri di-
mineață, în Piața Unirii. 

Lucian SAVA

Dacă îl vedeți pe stradă, strigați după poliție! 
Acest individ a agresat sexual, ieri dimineață, 
o tânără în pasajul din Piața Unirii: 
„M-a strâns de sâni și a început să mă înjure”
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Un tânăr care abia a împlinit 18 ani 
s-a sinucis la marginea unei păduri. 
Acesta se pare că a avut o copilărie 
grea, iar traumele 
l-au urmărit toată viața. 
Pe fir au intrat polițiștii ieșeni care 
au deschis o anchetă în acest caz 

 
Marian Poharu avea 18 ani, iar ieri a ales să-și 

pună capăt zilelor. Tânărul a mers într-o pădure 
dintre Lungani și Sinești și s-a spânzurat. Băiatul 
a avut o copilărie grea. Părinții lui s-au despărțit, 
iar el a ajuns în grija unei bunici. A avut multe lip-
suri, dar în ultima perioadă se pripășise la o fe-
meie căreia îi făcea treburi prin curte, iar în 
schimbul muncii sale primea mâncare și bani. Se 
pare că traumele din copilărie l-au urmărit, iar ieri 
s-a sinucis. „La data de 02 octombrie a.c., în jurul 
orei 11:00, polițiștii au fost sesizați, prin apel unic 
de urgență 112, de către un bărbat cu privire la 
faptul că într-o pădure de pe raza comunei Lun-
gani a observat o persoană decedată. Polițiștii s-

au deplasat de îndată la fața locului, constatând 
că cele sesizate se confirmă. Pe corpul persoanei 
nu au fost identificate urme vizibile de violență. A 
fost emisă ordonanța de efectuare a necropsiei 
medico-legale în vederea stabilirii cauzei decesu-
lui. În cauză a fost întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă. 
Cercetările continuă”, au precizat reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Putea fi salvat tânărul care 
s-a sinucis la marginea unei păduri? 
Chiar dacă sinuciderea e considerată unul 

dintre păcatele capitale din punct de vedere reli-
gios, există multe cazuri la Iași. Se înregistrează 
o incidență crescută a suicidului, a problemelor 
cauzate de consumul de alcool, dar și de anxioli-
tice și antidepresive, precum și de violența do-
mestică. Femeile sunt de două ori mai predispuse 
la depresie decât bărbații, iar 1 din 7 persoane are 
un risc crescut pentru această afecțiune. Princi-
palele motive ale depresiei sunt așteptările ne-

realiste de la viață și din partea familie, autoana-
liza excesivă asupra vieții personale, precum și 
presiunea socială de a fi împreună cu rudele și 
prietenii. Câteva măsuri ce sunt la îndemâna ori-
cui pot salva viața unui om ajuns în pragul dispe-
rării. Tentativele de suicid s-au înmulțit la Iași. 
„Tentativele de sinucidere din această perioadă 
sunt caracterizate prin gravitate extremă și de 
utilizarea toxicelor folosite în gospodărie, adesea 
insecticid sau substanțe de curățat, corozive și 
caustice, având loc pe fondul condițiilor socio-
economice precare și a conflictelor casnice. Re-
comandăm o atenție sporită din partea familiei, 
pentru cei care trec printr-o perioadă dificilă, pre-
cum și apelarea de urgență la psiholog sau psi-
hiatru, pentru a preveni actele extreme. În 
cazurile de intoxicație, primele măsuri de elimi-
nare a substanțelor toxice constau în provocarea 
vărsăturii și prezentarea de urgență la spital”, au 
precizat medicii ieșeni.  

Iată că în cazul tânărului care s-a sinucis la 
marginea unei păduri nu s-a mai putut face nimic. 

Lucian SAVA

Marian s-a sinucis ieri la marginea 
unei păduri din Iași, la scurt timp după 
ce a împlinit 18 ani. Traumele din 
copilărie par să-l fi dus către moarte
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Cei 35 de consilieri 
județeni ai Iașului, 
indiferent de partidul din 
care fac parte, fie PNL, 
PSD, USR sau PMP, dorm în 
papuci. Habar nu au că, 
de luni de zile, secția de 
radiologie de la Spitalul 
de Copii nu funcționează, 
părinții fiind obligați să-și 
care copiii în brațe de la o 
unitate la alta, să stea la 
cozi infernale și să 
plătească din propriul 
buzunar pentru un serviciu 
ce ar trebui să fie gratuit. 
Managerul de neatins al 
Spitalului de Copii 
îi are la degetul mic 

 
Consilierii locali s-au înghesuit 

pentru a tăia panglica la Spitalul „Sf. 

Maria” din Iași, însă când au fost 
întrebați despre problemele de la 
unitatea sanitară care este în subor-
dinea Consiliului Județean au ridicat 
din umeri, spunând că nu știau că, 
de aproximativ un an de zile, secția 
de radiologie a spitalului nu funcțio-
nează. Cu toate acestea, mizeria a 
început să pută, iar managerul Alina 
Belu nu mai poate ascunde sub preș 
infecțiile, bacteriile și virusurile care 
stăpânesc spitalul și reprezintă un 
pericol pentru micuții pacienți. 

Managerul de neatins 
al Spitalului de Copii 
are spatele asigurat 
de consilierii județeni 
Consilierii județeni se încurcă în 

declarații, deși toți au fost prezenți 
atunci când la ședințe s-au discutat 
proiecte de hotărâre, s-au votat și 
aprobat fondurile pentru Spitalul „Sf. 

Maria”, au ridicat mâna fără să aibă 
habar de ceva. O parte dintre ei au 
dat vina unii pe alții, iar cei mai mulți 
au afirmat că nu știu despre ce este 
vorba. 

Consilierii județeni nu au nevoie 
de serviciile de radiologie de la Spi-
talul de Copii. Deși sunt părinții, nu-
i interesează absolut deloc de 
suferința micuților pacienți și a pă-
rinților acestora care nu-și permit să 
meargă în clinici private pentru a be-
neficia de radiografii, RMN, CT. 

Nesimțirea crasă a consilierilor 
județeni întrece orice limită. Vice-
președintele Consiliului Județean, 
Marius Dangă, a dat vina pe Ministe-
rul Sănătății. 

„Din păcate, proiectul care a fost 
propus printre proiectele europene 
nu presupunea și dotările spitalului, 
respectiv dotarea radiologiei și do-
tarea blocurilor operatorii. Noi am 
apelat la sprijinul Guvernului, să ne 

dea, prin intermediul Ministerului 
Sănătății, bani pentru a face aceste 
dotări. Spitalul a demarat achizițiile 
chiar și în lipsa banilor, cu clauză 
suspensivă, sperând ca promisiunile 
făcute de la Guvern să fie onorate. 
Din păcate, banii au venit, dar nu su-
ficienți, a trebuit să identificăm la 
Consiliul Județean alte surse. În mo-
mentul de față, toate dotările pentru 
radiologie și pentru blocurile opera-
torii sunt în curs de furnizare. În 
această perioadă, pentru că nu pu-
team închide spitalul, am stabilit cu 
Spitalul de Neurochirurgie din Iași să 
preia partea de radiologie în situa-
țiile de urgențe, pe perioada în care 
încă nu este pusă la punct radiologia 
de la Spitalul de Copii. Eu sper ca 
până la finalul acestui an, când se va 
finaliza și amenajarea, și dotarea ra-
diologiei, care nu au fost prinse în 
proiectul european anterior și a ne-
cesitat dotări și bani mulți, această 

Regina Belu și cei 35 de servitori! 
Managerul de neatins al Spitalului de Copii 
îi are la degetul mic pe consilierii județeni. 
Cum îi plătește pe toți de o protejează?
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inconveniență să dispară, astfel 
încât să putem spune că avem un 
spital complet funcțional și pe radio-
logie, și pe laborator, și pe blocuri 
operatorii”, a declarat Marius Dangă, 
vicepreședintele Consiliului Jude-
țean Iași.  

Maria Cabalău, consilier jude-
țean PNL, a încercat să țină partea 
managerului Alina Belu, motivând că 
fondurile pentru modernizarea spi-
talului nu au inclus și dotarea cu 
aparatură medicală.  

„Din păcate, proiectul de moder-
nizare a Spitalului Clinic de Copii 
«Sfânta Maria» Iași nu a inclus și 
amenajarea radiologiei, conform 
standardelor CNCAN, dotările radio-
logiei și dotările de bloc operator. 
Fiind vorba de sume importante, am 
primit promisiuni de la Ministerul Să-
nătății și pe baza acestor promisiuni 
s-au demarat achizițiile cu clauză 
suspensivă. Din cele peste 20 mil. lei 
necesare de la minister s-au primit 
doar 4,95 milioane, context în care a 
trebuit să reașezăm prioritățile la CJ 
pentru a aloca restul de bani, iar 
echipamentele au început deja să 
ajungă la Spitalul de Copii. De ase-
menea, până la finalul acestui an ar 
trebui să se finalizeze amenajarea 
radiologiei, conform normelor 
CNCAN, precum și suplimentul de 
putere energetică necesar. Până 
atunci avem sprijinul Spitalului Clinic 
de Neurochirurgie pentru serviciile 
de radiologie necesare”, adaugă 
Maria Cabalău, PNL. 

Pe de altă parte, consilierul jude-
țean din partea Partidului Mișcarea 
Populară afirmă că nu este normal 
ca părinții să plătească servicii me-
dicale pentru copii și a sesizat, de 
mai multe ori, acest aspect manage-
rului spitalului.  

„Nu este în regulă că de atât de 
mult timp trenează această pro-
blemă cu radiologia, de cel puțin 
șase luni este un contract de cola-
borare cu Spitalul de Neurochirur-
gie. Când s-a ridicat problema am 
înțeles că aparatul respectiv s-a 
stricat și că ulterior, după ce se vor 
termina lucrările de modernizare se 
va cumpăra un aparat nou. Este o si-
tuație mult prea complicată pentru 
mine. Am făcut și eu câteva sesizări 
la doamna manager, pentru că acest 
lucru nu este normal. Doamna ma-
nager și-a dat tot interesul. Din 
punct de vedere economic, nu știu 
circuitul banilor. La momentul res-
pectiv a zis că face tot posibilul să 
găsească fonduri pentru achizițio-

narea unui nou aparat”, susține Radu 
Ursanu, PMP. 

Consilieri județeni 
care habar nu au cu ce 
probleme se confruntă 
micuții pacienți  
Antonica Alexa, consilier jude-

țean PNL, are nevoie de timp ca să 
vadă despre ce este vorba la spitalul 
respectiv, deși în presă se scrie de 
luni de zile despre mizeria, bătaia de 
joc și dezastrul de la Spitalul de 
Copii. 

„Nu știam că nu funcționează ra-
diologia la Spitalul «Sf. Maria» din 
Iași, mă voi informa. Nu mi se pare 
normal, mai ales când vine vorba 
despre copii. Dar am nevoie de un 
răgaz ca să mă pot informa”, trans-
mite Antonica Alexa, PNL. 

Nici consilierul Magdalena Lupu, 
de la PNL, nu are habar de proble-
mele cu care se confruntă pacienții 
la Spitalul de Copii „Sf. Maria”, uni-
tate medicală aflată în subordinea 
Consiliului Județean.  

„Știu că niște lucruri aveau ne-
voie de rezolvare prin finanțările 
Consiliului Județean, că s-au apro-
bat bănuții pentru acest lucru și 
urma ca să se facă o achiziție printr-
o licitație, nu îmi este la îndemână 
tema, dar presupun că acesta este 
motivul. Mai știu că Consiliul Jude-
țean susține și a susținut mereu 
aceste investiții, la Spitalul de Copii 
sunt Hotărâri de Consiliu și toată 
echipa a susținut aceste  finanțări 
pentru spital. Investiția este foarte 
mare acolo, având în vedere că s-a 

tăiat panglica, merită toate aprecie-
rile conducerea Consiliului Județean 
și conducerea spitalului. Pentru că 
se preocupă de toate instituțiile sa-
nitare din județ. Mă voi informa, mai 
multe relații vă poate da președin-
tele CJ legat de acest lucru și vice-
președintele CJ. În ceea ce mă 
privește, știu că am aprobat toate 
proiectele și pentru radiologia de la 
Spitalul de Copii”, subliniază Magda-
lena Lupu. 

Patronul FEG, consilier PSD cu 
state vechi în CJ, spune că problema 
trebuie rezolvată de Consiliul de Ad-
ministrație împreună cu Consiliul 
Județean. 

„Eu cred că această situație tre-
buie adusă la cunoștința Consiliului 
de Administrație și analizată îm-
preună cu Consiliul Județean. Să se 
ia măsurile corespunzătoare, normal 
este să se informeze de către Con-
siliul de Administrație forumul, 
există persoane care pot analiza si-
tuația de acolo”, declară Cristian 
Stanciu.  

Un alt reprezentant PNL în Con-
siliul Județean este și Ovidiu Pricope 
care îi informează pe părinți că tre-
buie să plătească din propriul buzu-
nar, cel puțin până la sfârșitul anului, 
servicii de radiologie în clinici pri-
vate din oraș. Acesta crede că fon-
durile vor fi alocate la rectificarea 
bugetară 

„Nu s-au alocat suficienți bani de 
la Ministerul Sănătății pentru acest 
program, deși s-au solicitat. Ur-
mează să se aloce în continuare bani 
până la finalul anului, era inclusă 

amenajarea radiologiei, conform 
standardelor. Promisiunea este că 
până la sfârșitul anului va aloca și 
restul de bani la rectificare buge-
tară. Din câte știu, dar din discuția 
cu domnul președinte și cu vicepre-
ședintele care are în subordine spi-
talele am primit informația că nu 
s-au alocat suficienți bani și noi sun-
tem nemulțumiți”, spune Ovidiu Pri-
cope.  

Bogdan Mihail, consilier județean 
USR, crede că vina aparține mana-
gerului care ar trebui să ia măsuri 
urgente pentru a rezolva problema.  

„Desigur, este o situație inaccep-
tabilă și trebuie trași la răspundere 
cei de la management. Spitalul ar 
trebui să ia urgent măsuri pentru 
prevenirea și răspândirea infecțiilor 
din spital, de altfel, USR a fost tot 
timpul pentru creșterea calității ac-
tului medical, atât în județ, cât și la 
nivelul național. Ne-a întristat re-
centa scădere a fondurilor pentru 
spitalele din România. Abordarea 
trebuie privită la un nivel mai înalt 
decât doar Consiliul Județean, nu 
este scuzabil pentru Spitalul «Sf. 
Maria» și o să depunem ceva inter-
pelări, pentru a vedea cine este res-
ponsabil pentru această stare de 
fapt”, declară Bogdan Mihail, USR. 

Deși ieșenii plătesc salariul a 35 
de consilieri județeni, mulți dintre 
aceștia nu s-au deranjat să răs-
pundă la telefon. Lucru ce arată fap-
tul că managerul de neatins al 
Spitalului de Copii, Alina Belu, are 
spatele asigurat. 

Cristina DOROFTEI
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BIO-PAN 
CENTRU MEDICAL 

Str. V. Alecsandri, Nr. 9 
Programari la telefoanele: 0232.210.728; 

0745.643.908; 0726.655.750 
* UROLOGIE- SEXOLOGIE:  
dr. Constantin Liviu Panainte (doctor in 
stiinte medicale) 

* PSIHOLOGIE: Florescu Daniela- Psiholog- 
Psihoterapeut 

* PSIHIATRIE- dr. Lungu Simion 
Contract cu CAS 

Se acorda consulatii si la domiciliu. 

CABINET INDIVIDUAL  
DE LIBERA PRACTICA „PSIHOLOGIE CLINICA” 

- CAUIA FLORENTINA 
COPII- ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE 

POST CRIZA COVID SUPPORT DE REINTE-
GRARE SOCIO-FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569 

INGRIJIRI MEDICALE  
LA DOMICILIU:  

• Kinetoterapie 
• Perfuzii 
• sonda urinara 
• sonda nasogastrica 
• pansamente 
• tratamentul durerii. 
• Policlinica CFR;  

Telefon: 0753.313.034;  
0758.063.500

SERVICII MEDICALE

Expert contabil cu bogată experiența 
în domeniul contabilității și salarizării 
țin și verific evidența contabilă la SC, 
ONG, PFA.  

Ofer consultanță în probleme 
economice și reprezentare cu ocazia 
oricăror controale.  

Prețuri rezonabile. 
www.contaexpertis.ro, email: 
expertcontabil.iasi@yahoo.com, 
tel. 0766.490.019
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 
Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul 

Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru 

mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de 

telefon: 0232.222.111
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MEDIU 

BOTEZATU ADINA-OANA, 
beneficiar al lucrarii ELABORARE 
PUD-PENTRU CONSTRUIRE 
SPALATORIE AUTO SI FUNCTIUNI 
ASOCIATE PE TEREN 
PROPRIETATE, situată în  județul 
Iași, comuna Ciurea, sat 
Dumbrava, str. DJ248, anunţă 
publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de obținere a 
avizului de mediu. Prima versiune 
a proiectului de plan propus poate 
fi consultată la sediul APM Iasi - 
Calea Chişinăului nr. 43 în zilele 
de luni-joi (orele 8-16.30) și vineri 
(orele 8-14.00). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iași în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul în Mun. Iaşi, Str. Zorilor 

nr.11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al societăţii debitoare AGRO-
COMPLEX GLOBAL S.R.L., desemnat prin Încheierea nr.22/F/27.10.2021, pro-
nunţată de Tribunalul Vaslui–Secția Civilă, în dosarul nr.1931/89/2021, în 
conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de pre-
venire a insolvenței și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de 
Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, organizează în data de 
18.09.2023, ora 13:00, licitaţie publică competitivă, cu strigare, pentru va-
lorificarea următoatrelor active mobile, proprietatea debitoarei: 

Dacia Logan; 3.499,65 
Volkswagen Transporter; 3.254,40 
Aparat de sudura; 20,25 
Aspirator; 8,10 
Birou; 17,55 
Birou; 27,00 
Birou neos; 53,55 
Bormașină – Bosch; 0,90 
Casetiera 3 sertare; 27,00 
Coltar; 9,45 
Etajera inalta lata; 78,75 
Laptop; 15,75 
Masa consiliu; 51,75 
Motopompa Ruris MP50; 4,95 
Polizor(flex); 4,95 
Polizor (flex); 8,10 
Prețurile nu includ TVA. 
În cazul în care la licitaţia din 18.09.2023, nu se va reuși valorificarea 

tuturor activelor mobile aparţinând debitoarei, se vor organiza noi licitaţii, 
în aceleaşi condiţii, în data de 25.09.2023, respectiv 02.10.2023, ora 13:00, 
la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra 
activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 17.09.2023, 
24.09.2023, respectiv 01.10.2023, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. 
În conformitate cu prevederile art.91, alin.1, din Legea nr. 85/2014, bunurile 
înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul 

atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, 
aranţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asi-
guratorii. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu 
strigare, competitivă, conform Regulamentului de valorificare aprobat în 
cadrul Adunării Creditorilor din data de 28.08.2023. Pasul de licitaţie stabilit 
este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului de 
valorificare aprobat în ședința Adunării Creditorilor din data de 28.08.2023. 
Înscrierea la licitaţie se face cu cel mult una zi lucrătoare, ora 16:00, înainte 
de data licitaţiei prin depunerea tuturor documentelor prevăzute în Regu-
lamentul de organizare al licitaţiei. Garanţia de participare la licitaţie este 
în valoare de 10% din preţul de pornire a licitației, pentru fiecare activ în 
parte, sumă ce va fi depusă în contul de lichidare al debitoarei nr: 
RO39BTRLRONCRT0452340801, deschis la Banca Transilvania. Garanţia de 
participare va fi depusă în lei la cursul BNR din data plăţii. În cazul câştigării 
licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui lici-
tantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la 
termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezen-
tarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vi-
goare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul 
în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofertanţilor 
care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui reprezentant 
al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în 
acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate informaţiile su-
plimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul de sarcini. Vi-
zualizarea activelor mobile este o condiție obligatorie pentru participarea 
la licitații. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
activelor mobile supus procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de 
Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei 
şi care poate fi achiziţionat de la on-line de la lichidatorul judiciar. Potenţ-
ialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind 
condiţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sar-
cini este de 595,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar 
nr.:RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi. Informaţii su-
plimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel. 0728.786.452, 
0724.332.099, mail: vanzari@lrj.ro, mirela.insuratelu@lrj.ro, office.is@lrj.ro
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După mai bine de 1 an și jumătate, 
anchetatorii nu au reușit să 
finalizeze dosarul în care este vizat 
afaceristul Dorin Tudose, dezvoltator 
imobiliar și fost director la Banca 
Raiffeisen. A lărgit trotuarul din fața 
casei, a asfaltat drumul, aducând 
modificări serioase domeniului 
public. Poliția Locală a sesizat Secția 
2 Poliție și a pornit cercetarea penală 

 
Dorin Gheorghe Tudose, afacerist implicat în 

mai multe proiecte imobiliare, fost director la fi-
liala locală Raiffeisen Bank, poate să doarmă li-
niștit după ce a construit ilegal în zona Copou, pe 
strada Prof. Philippide. Totul a început în vara 
anului 2020, în plină pandemie. După ce a finalizat 
lucrările la vila cu regimul de înălțime P+1, cu te-
renul aferent de 420 de metri pătrați, Dorin Tu-
dose s-a gândit să execute lucrări neautorizate și 
pe domeniul public. Mai precis, a lărgit trotuarul 
din fața casei și a montat pavele, ca să facă loc 
de parcare pentru doi bolizi de lux, aflați în pro-

prietatea familiei: Range Rover Sport și un Lexus. 
Conform Hotărârii de Consiliu Local numărul 
212/2018, privind inventarierea domeniului public, 
trotuarele de pe strada Prof. Philippide trebuiau 
să aibă o lățime de 1,5 metri. Însă afaceristul a lăr-
git trotuarul la 2,16 metri. Aceste aspecte au fost 
semnalate în articolul din data de 09.09.2023. 

Poliția Locală Iași a făcut sesizare 
penală, dar ancheta bate pasul pe loc 
După aproximativ 4 luni, la începutul lunii ia-

nuarie 2022, Poliția Locală a emis un raport din 
care reiese faptul că Dorin Tudose a intervenit pe 
domeniul public. Mai mult, afaceristul a comandat 
lucrări pentru asfaltarea străzii pe o lungime de 
aproximativ 60 de metri. Pentru că lucrările au 
fost realizate în zona protejată a municipiului Iași 
„Centru Istoric și Curtea Domnească”, dosarul a 
fost trimis la Secția 2 Poliție. După aproape 1 an 
și jumătate, ancheta încă bate pasul pe loc. Pe nu-
mele lui Dorin Tudose a fost înregistrat un dosar 
de cercetare penală cu numărul 1647/P/2022. „Vă 
putem confirma însă că în cauză se efectuează 

cercetări sub aspectul comiterii infracțiunii prev. 
de art. 24 din Legea 50/1991, cauză aflată în in-
strumentarea organelor de cercetare penală din 
cadrul Secției 2 Poliție Urbană Iași, sub suprave-
gherea procurorului din cadrul Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Iași”, au transmis reprezentan-
ții Parchetului de pe lângă Judecătoria Iași. Dorin 
Tudose are interese imobiliare și în zona Cimiti-
rului Evreiesc. 

Vila din Copou are o suprafață 
utilă de 300 de metri pătrați 
Acum doi ani, proprietatea din Copou era eva-

luată la aproximativ 700.000 de euro. Finalizată în 
2020, locuința individuală are o suprafață utilă de 
aproape 300 de metri pătrați. De proiectarea 
casei din Copou s-a ocupat arhitectul Gelu Gopșa. 
La etajul clădirii au fost amenajate 3 dormitoare, 
în timp ce la parter au fost realizate un living și o 
bucătărie spațioasă. Pe amplasament se afla, în 
2018, la momentul tranzacției, o casă ce a fost de-
molată ulterior.  

Ciprian BOARU

Dosarul unui dezvoltator imobiliar din Iași, 
îngropat în sertarele polițiștilor! Fostul director 
de la Raiffeisen a construit ilegal în Copou
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COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selecție în ve-

derea ocupării posturilor vacante de conducători mijloace de transport 

persoane (şoferi autobuz).  

 

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 

- absolvenţi de şcoală profesională sau 8 clase şi curs calificare;   

- permis de conducere  categoria D şi atestat profesional transport 

persoane; 

-apt medical şi psihologic. 

 

Oferim : 

Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 

Stabilitatea locului de muncă; 

Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 

Posibilitatea dezvoltării profesionale; 

Planificarea anuală a vacanțelor.   

 

Criteriile de selecţie sunt :  

Cunoştinţe specifice activităţii; 

Abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 

Identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 

Echilibru psihic şi emoţional; 

Punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi disciplină;  

Alte aptitudini: comunicativitate, îndemînare, operativitate; 

Motivaţia candidatului. 

 

Înscrierea la selecţie se va realiza pe baza următoarelor documente 

în original: cerere de participare la selecţie, CV, recomandări, cazier ru-

tier (ultimii 5 ani), cazier judiciar, precum şi xerocopii după: cartea de 

identitate, certificat de naştere, diploma de studii, certificat de calificare, 

permis de conducere categoría D și atestat profesional transport per-

soane. 

 

Documentele pot fi transmise și pe email: mru@sctpiasi.ro. Relatii 

suplimentare se pot obtine şi la telefon 0372148608 sau la Serviciul Re-

surse Umane din Iași, str.Silvestru nr.5. 

 

DIRECTOR GENERAL ing. Cristian STOICA 

SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI
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Se încurcă treburile la 
Haur după numirea căpitanului 
La început de rubrică, babele bârfitoare intră 

în forță cu o informație de ultimă oră de pe la 
Haurul local. Ei bine, filiala se cam clatină nițel 
după ce Georgel a făcut o numire surprinzătoare 
la conducerea partidului. În fruntea organizației 

municipale a fost pus Ciprinol Parascheva, ăla 
care a făcut niște buleli pe la clubul de fotbal și 
și-a pus o grămadă de oameni în cap. Babele au 
mai aflat că Ciprinol nu are poziția asigurată pen-
tru că sunt niște stoluri de vulturi care vor să-l 
mătrășească. E de urmărit ce se întâmplă la Haur 
pentru că sunt pregătite și alte surprize.  

Șpaga vine de la Neamț 
În continuarea rubricii, babele țintesc zona 

de contracte de pe la țărănoaia. În ultimul timp, 
o firmă de pe la Neamț, a unuia Dănuț Morărița, 
tot câștigă contractele de asfaltări, iar banii nu 
sunt puțini. Interesant e că licitațiile alea sunt cu 
dedicație, dar nu fără o implicare activă a lui Mo-
rărița. Schema ar funcționa ca în cazul lui Abu-
zatu din Vietnamul de Sud. Tot cu 10 la sută se 
merge. Babele știu și traseul șpăgilor, nume, tot 
tacâmul, dar informațiile stau la pitrocit. Când o 
să crape asfaltul în două o să bubuie schema și 
pe la Deneau, unde băieții ăia abia așteaptă... Mai 

multe despre personaj vor fi detaliate în edițiile 
viitoare ale rubricii.  

Iaca cum funcționează 
frăția golanilor la spitalul de copchii 
Babele mai mută bobul și la spitalul de cop-

chii, unde mare tartor este Alinuța cu nume de 
cimitir. De câteva luni, spitalul bubuie din cauza 
scandalurilor. Medicii nu mai știu cum să scape 
de cucoana asta proptită politic pe filiera gălbe-
jiților. Cică un rol destul de important în toate 
schemele astea îl are Dănuț Kilă, care a prins un 
post prin ceau. Cică Kilă este eminența cenușie, 
cel care o învață pe Alinuța secretele meseriei: 
cum să ia șpagă, cum să terorizeze angajații, iar 
lista continuă. Culmea, angajații sunt montați 
unul împotriva altuia. Se lasă cu plângeri pe la 
procurori, dar doar la ăia menționați de Kilă. E de 
urmărit și aici pentru că este loc de mâncat 
bine...

Bursa bârfelor

Scene de groază în Iași. La 
doar 17 ani, Silviu a vrut să 
facă moarte de om ca să-i 
ia locul taximetristului. 
Acesta a constituit o scenă 
macabră și a îngrozit un 
sat întreg. Minorul se 
află în Centrul de Detenție 
Brăila-Tichilești  

 
Detalii halucinante. Silviu Ale-

xandru Bălan este un tânăr care în 
urmă cu aproximativ un an a vrut să 
facă moarte de om. Deși nu deține 
carnet pentru nicio categorie de ve-
hicule, acesta a vrut cu orice preț să 
fie măcar o zi taximetrist. A gândit 
totul pas cu pas. A făcut o comandă 
de taxi, s-a urcat fără a da de bănuit 
ceva și a sugerat un traseu, ajun-
gând într-o zonă de câmp. În câteva 
secunde a scos cuțitul și l-a tăiat în 
zona gâtului pe șofer, împingându-l 
din mașină și plecând fără nicio re-
mușcare. Și-a însușit telefonul mobil 
și o sumă mare de bani. Ce a urmat 
după? Tânărul a gonit cu mașina, 
ajungând în oraș. Văzând că rezer-
vorul se cam golește, Silviu a intrat 
într-o stație Peco, unde a fost abor-
dat de un tânăr care l-a atenționat 
că antena de la mașină nu este 
dreaptă. Fără nicio panică, s-a dat 
jos, a îndreptat-o și s-a dus să 
achite. I-a căzut telefonul victimei și 
a fost găsit de un bărbat care l-a 
predat operatorului de la ghișeu.  

Silviu a vrut să facă moarte 
de om ca să-i ia locul 
taximetristului. 
Iată cum a pornit totul 
A fost un prim indiciu care a 

venit în ajutorul anchetatorilor. Tâ-
nărul a ajuns în stare gravă la spital, 
fiind nevoie de o intervenție chirur-
gicală de urgență. Audiat în calitate 
de suspect, Silviu a declarat că nu îşi 
aminteşte ce s-a întâmplat la data 
respectivă. Acesta a arătat că îşi 
aminteşte doar că a consumat bău-
turi alcoolice pe parcursul zilei, apoi 
a plecat de acasă cu un taxi, intenţ-
ionând să ajungă la unchiul său, 
având asupra sa suma de 100 de lei, 
iar la un moment dat s-a trezit în 
maşină, într-un taxi de culoare gal-
benă sau roşi,. Era singur în maşină, 
pe locul din stânga faţă. A coborât 
din autoturism şi a plecat pe jos 
către casă. Dar nu a reușit să îndu-
plece judecătorii, fiindcă probele de 
la dosar nu sunt subțiri deloc. Imagi-
nile video surprinse de camerele de 
supraveghere din stația Peco spun 
totul. 

„Numitul a prezentat plagă tăiată 
cuţit, regiunea cervicală anterioară 
de aproximativ 10-12 cm, nesânge-
rândă la momentul prezentării. Pa-
cientului i-a fost pusă viaţa în pericol 
în urma tăieturii, necesitând interve-
nţie chirurgicală de urgenţă”, au 
transmis atunci cadrele medicale.  

Martor cheie în dosar: 
bunica tânărului  
În acest moment, judecătorii au 

în atenție dosarul tânărului care a 
săvârșit 3 infracțiuni, fiind dispusă 
măsura arestului preventiv. Acesta 
este acuzat pentru săvârșirea în 
concurs a infracțiunilor de tentativă 
de omor, tâlhărie calificată și condu-
cerea unui vehicul fără permis de 
conducere. În tot acest timp a apă-
rut un martor cheie în dosar, care 
aduce lumină. Bunica lui, cea cu 
care locuia de câțiva ani buni, fiind 
lăsat în grija ei, deoarece părinții 
sunt plecați în străinătate și nu au 
mai ținut legătura cu el.  

„Martora, bunica inculpatului, a 
precizat că inculpatul a plecat de 
acasă fără a avea niciun ban asupra 
sa. De asemenea, aceasta a mai pre-
cizat că, uneori, nepotul său purta la 
el un cuţitaş de aproximativ 5 cm pe 

care îl avea în casă şi tăia conservele 
de pate. Atunci, în jurul orelor 17.00-
18.00, nepotul ei i-a spus că vrea să 
meargă la unchiul său. Aceasta i-a 
spus să aştepte să-i dea 100 de lei, 
fapt pentru care a intrat în casă 
după bani. Aceasta nu i-a mai înmâ-
nat banii, întrucât, atunci când a 
ieşit din casă cu banii, nepotul său 
deja plecase cu taxiul. Martora a de-
clarat că a văzut când taxiul a trecut 
pe drumul din faţa casei sale”, au 
transmis anchetatorii.  

Ulterior, când a aflat ce s-a în-
tâmplat cu exactitate, femeia nu a 
mai dorit să răspundă la nicio între-
bare suplimentară. Rămâne de văzut 
ce detalii vor mai descoperi anche-
tatorii în cazul tânărului care a vrut 
să facă moarte de om pentru a 
câștiga niște bani fără să mun-
cească.  

Cosmina PUIU

Scene de groază! La doar 17 ani, Silviu a vrut să facă moarte 
de om ca să-i ia locul taximetristului. Iată cum a pornit totul


